



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 26/6/2023

گورنر HOCHUL، سینیٹر SCHUMER، سینیٹر GILLIBRAND اور نیو یارک کے کانگریسی وفد کی جانب سے نیو یارک کو وفاقی براڈ بینڈ انصاف، رسائی اور تعیناتی فنڈ میں \$664 ملین سے زیادہ رقم کے حصول کا اعلان

2024-25 میں نیو یارک کو ریاست بھر میں براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کو ریاست بھر میں غیر خدمات یافتہ اور کم خدمات یافتہ مقامات تک پہنچانے کے لیے فنڈنگ دی جائے گی

ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کا ConnectALL دفتر اس وقت بے مثال عوامی آراء کی بنیاد پر براڈ بینڈ اور ڈیجیٹل انصاف کے منصوبے تیار کر رہا ہے

گورنر Kathy Hochul، سینیٹر Schumer، سینیٹر Gillibrand اور نیو یارک کے کانگریسی وفد نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست نیو یارک کے ConnectALL دفتر کے لیے وفاقی براڈ بینڈ انصاف، رسائی اور تعیناتی پروگرام، سنہ 2021 دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کے تحت، \$664 ملین سے زائد کی فنڈنگ مختص کی گئی ہے۔ براڈ بینڈ انصاف، رسائی اور تعیناتی (Broadband Equity Access and Deployment, BEAD) کی مختص کردہ رقم ConnectALL پروگرام میں سب سے بڑی واحد سرمایہ کاری ہے اور اس کا استعمال بنیادی طور پر نیو یارک میں ان مقامات کو فائبر آپٹک کا بنیادی ڈھانچہ فراہم کرنے کے لیے کیا جائے گا جہاں اس وقت کوئی براڈ بینڈ سروس نہیں ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک کے ConnectALL پروگرام میں یہ انقلابی سرمایہ کاری ہماری ریاست گیر حکمت عملی کو آگے بڑھانے میں ایک گیم چینجر ثابت ہو گی تاکہ سب کے لیے سستا، تیز رفتار انٹرنیٹ دستیاب ہو۔ آج کی معیشت میں، قابل اعتماد براڈ بینڈ تک رسائی ایک مکمل ضرورت ہے، اور میں Biden انتظامیہ، اکثریتی رہنما Schumer، سینیٹر Gillibrand، اور نیو یارک کے کانگریسی وفد کی شکرگزار ہوں کہ وہ بنیادی ڈھانچے کی اہم ضروریات کو ترجیح دینا اور براڈ بینڈ کو ہماری ریاست کے ہر کونے تک پھیلانے کے ہمارے مشن کی حمایت کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں۔"

یہ \$1 بلین سے زائد کا ConnectALL اقدام، جس کا اعلان گورنر Hochul نے اپنے جنوری 2022 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ خطاب میں کیا تھا، براڈ بینڈ میں کی گئی ریاست نیو یارک کی تاحال سب سے بڑی سرکاری سرمایہ کاری ہے، جس کا مقصد ریاست کے ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو تبدیل کرنا ہے تاکہ نیو یارک کے تمام باشندوں کو انٹرنیٹ سے منسلک کیا جا سکے۔ غیر خدمات یافتہ اور کم خدمات یافتہ مقامات تک پہنچنے کے لیے فنڈنگ کے علاوہ، ConnectALL میں عوامی براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنے، سروس کو سستا اور سرکاری رہائش گاہوں تک پہنچانے، اور انٹرنیٹ استعمال کرنے پر ڈیجیٹل شمولیت اور تعلیم میں معاونت کرنے کے لیے گرانٹ پروگرام شامل ہیں۔

نیو یارک صدر Biden کے قومی محکمہ مواصلات و معلومات (National Telecommunication and Information Administration, NTIA) کو گرانٹ کی تقسیم کی ابتدائی تجویز پیش کرے گا۔ ابتدائی تجویز کی منظوری کے بعد، ConnectALL کا دفتر انٹرنیٹ سروس فراہم کرنے والوں سے درخواستیں طلب کرے گا تاکہ ریاست کے غیر خدمات یافتہ اور کم خدمات یافتہ علاقوں میں براڈ بینڈ کا نیا بنیادی ڈھانچہ تیار کیا جائے۔ درخواستوں

کا وہ پیکج NTIA کو نیو یارک کی حتمی تجویز میں شامل کیا جائے گا، جس کے بعد ریاست کو گرانٹ ایوارڈز جاری کرنے کے لیے اپنا مکمل BEAD مختص کیا جائے گا۔

BEAD مختص ہونے کا عمل محکمہ خزانہ کے کورونا وائرس مالی منصوبہ جات فنڈ سے \$100 ملین کے ایوارڈز، جس کا اعلان گورنر نے مئی میں کیا تھا اور دسمبر میں اعلان کردہ کل \$7 ملین سے زیادہ کی دو منصوبہ بندی گرانٹوں کے بعد ہوا ہے۔

جیسا کہ وفاقی مواصلاتی کمیشن (Federal Communications Commission, FCC) کی جانب سے بتایا گیا ہے، BEAD کی تخصیص بڑی حد تک ملک کے غیر خدمات یافتہ مقامات کے نیو یارک کے حصے پر مبنی ہے۔ FCC کا نقشہ اصل میں دکھاتا ہے کہ نیو یارک میں 106,290 غیر خدمات یافتہ مقامات ہیں۔ علاقائی، کاؤنٹی، اور مقامی حکام کے ریاست بھر میں متحرک ہونے اور نیو یارک کے اپنے، اپنی نوعیت کے پہلے انٹرایکٹو براڈ بینڈ نقشے کے بعد، اکتوبر 2022 میں، گورنر Hochul نے FCC کے براڈ بینڈ ڈیٹا کے نقشوں کو ایک چیلنج جاری کیا، جس میں 31,000 سے زائد غیر خدمات یافتہ اور کم خدمات یافتہ مقامات کا انکشاف ہوا جو FCC کے ڈیٹا سے غائب ہیں۔ مئی میں، FCC نے تازہ ترین ڈیٹا جاری کیا جس میں نیو یارک میں 140,000 سے زیادہ غیر خدمات یافتہ مقامات اور تقریباً 38,000 ایسے مقامات شامل ہیں جن کی انٹرنیٹ کی کم سے کم رفتار تک رسائی ہے جس سے وہ کم خدمات یافتہ کے زمرے میں آتے ہیں۔

امریکہ کی وزیر تجارت Gina Raimondo نے کہا، "صدر Biden کے امریکہ میں سرمایہ کاری کے ایجنڈے کے ذریعے، ہم نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے قابل اعتماد اور سستا تیز رفتار انٹرنیٹ فراہم کرنے، ایمپائر سٹیٹ میں ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے، اور ہمارے نیٹ ورک کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر کے ساتھ ساتھ ہزاروں اچھی نوکریاں تخلیق کرنے کے لیے اب تک کی سب سے بڑی سرمایہ کاری کر رہے ہیں۔ میں گورنر Hochul کی یہ یقینی بنانے کے لیے قیادت اور کام کو سراہتی ہوں کہ نیو یارک کے خاندان ڈیجیٹل معیشت سے جڑنے کے قابل ہوں گے اور سیکھنے، کام کرنے اور ترقی کرنے کے مزید مواقع تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔"

سینیٹ کے اکثریتی رہنماء Chuck Schumer نے کہا، "ہمارے منظور کردہ دو طرفہ بنیادی ڈھانچے اور ملازمتوں کے قانون کی بدولت، تقریباً \$670 ملین کا ایک تاریخی حصہ اب براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کو بڑھانے اور پورے نیو یارک میں اعلیٰ معیار کے انٹرنیٹ تک رسائی کو فروغ دینے کے راستے میں ہے۔ خواہ یہ کام، سکول کے لیے ہو یا نگہداشت صحت حاصل کرنے کے لیے، انٹرنیٹ تک رسائی عیاشی کی چیز نہیں ہے، بلکہ جدید زندگی کی ضرورت ہے۔ عالمی وباء سے بہت پہلے سے، ریاست کے شمال میں دیہی آبادیوں سے لے کر شہر کے مصروف علاقوں تک، ریاست نیو یارک بھر کے علاقوں کو قابل بھروسہ تیز رفتار انٹرنیٹ سروس حاصل کرنے کے لیے بہت جتن کرنے پڑتے تھے۔ ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے میں مدد کرنے کے لیے نیو یارک کے لیے ریکارڈ تقریباً \$670 ملین مقرر کرنے پر مجھے فخر ہے۔ نیو یارک، گورنر Hochul کی قیادت میں، نیو یارک کے تمام مکینوں کی انٹرنیٹ تک مساوی رسائی حاصل کرنے کے لیے ذمہ داری سے قیادت کر رہا ہے جس کے وہ مستحق ہیں، اور یہ بڑی وفاقی سرمایہ کاری ہمارے علاقوں کو آخر کار وہ مدد فراہم کرے گی جس کی انہیں 21 ویں صدی میں کامیابی کے لیے ضرورت ہے۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "نیو یارک کے مکینوں کو کام، نگہداشت صحت، تعلیم اور بہت کچھ سے جوڑنے کے لیے سستے، اعلیٰ معیار کے انٹرنیٹ تک رسائی بہت ضروری ہے۔ یہ فنڈنگ براہ راست ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے کی طرف جائے گی اور ریاست نیو یارک بھر کے خاندانوں کو تیز رفتار انٹرنیٹ فراہم کرے گی۔ مجھے اس بات پر فخر ہے کہ میں نے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کے ذریعے اس فنڈنگ کی فراہمی کے لیے کام کیا ہے اور میں لڑتی رہوں گی تاکہ نیو یارک کے ہر شہری کو قابل اعتماد، اعلیٰ معیار کے انٹرنیٹ تک رسائی حاصل ہو۔"

نمانندہ Brian Higgins نے کہا، "نیو یارک کے ہر عمر کے افراد کے لیے، تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی ایک ضرورت ہے، نہ کہ عیاشی۔ سکول کے کام سے لے کر ٹیلی ہیلتھ تک، سرکاری خدمات تک رسائی، نوکریوں کے لیے درخواست دینا، گھر سے کام کرنا، اور بہت کچھ، گھر پر انٹرنیٹ تک رسائی روزمرہ استعمال کی چیز بن چکی ہے۔"

بدقسمتی سے، FCC کے براڈ بینڈ کے نقشے سروس تک رسائی میں اہم خلا کو ظاہر کرتے ہیں، یہ ایک چیلنج ہے جسے مغربی نیو یارک کے بہت سے لوگ سمجھتے ہیں۔ دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کی طرف سے کی گئی سرمایہ کاری کی بدولت، ہم علاقوں کو بہترین براڈ بینڈ کی بنیادی ڈھانچہ فراہم کرنے کی طرف ایک اور قدم اٹھا رہے ہیں جو اس بات کو یقینی بنائے گا کہ خاندانوں کے پاس انٹرنیٹ تک قابل بھروسہ اور مساوی رسائی ہو جس کی انہیں روزانہ کام کرنے، جینے اور اپنے بچوں کو تعلیم دینے کے لیے ضرورت ہوتی ہے۔"

نمانندہ Paul Tonko نے کہا، "اگرچہ COVID عالمی وباء نے ہم میں سے بہت سے لوگوں کے لیے دور بیٹھ کر کام کرنے اور تعلیم حاصل کرنے کو ایک نیا معمول بنا دیا ہے، بہت سارے امریکی، خاص طور پر دیہی علاقوں میں، اب بھی انٹرنیٹ تک قابل اعتماد رسائی سے محروم ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ مجھے اپنے ACCESS BROADBAND ایکٹ اور امریکن ریسکیو پلان کے ذریعے کروڑوں کے وفاقی فنڈ فراہم کرنے میں مدد کرتے ہوئے، ان غیر خدمات یافتہ اور کم خدمات یافتہ علاقوں تک براڈ بینڈ رسائی لانے کی کوششوں پر فخر ہے۔ اب، ہمارے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون سے فنڈنگ کے اس اہم نفاذ کے ساتھ، ہم اس بنیادی ڈھانچے کی تعمیر جاری رکھے ہوئے ہیں جس کی ہماری ریاست اور ہمارے ملک کے علاقوں کو ترقی کی منازل طے کرنے کے لیے ضرورت ہے۔"

ڈیموکریٹک رہنماء Hakeem Jeffries نے کہا، "نیو یارک اور پورے امریکہ میں، بہت زیادہ وسائل سے محروم علاقے ہیں جن کے پاس آن لائن رابطہ قائم کرنے اور خاندان، کام، سکول اور ٹیلی میڈیسن سے منسلک ہونے کی صلاحیت نہیں ہے۔ صدر Biden کے ساتھ کام کرتے ہوئے، ایوان کے ڈیموکریٹس نے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری اور ملازمتوں کا ایکٹ پاس کیا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ ہمارے ملک میں ہر ایک علاقے کو تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی حاصل ہو۔ ہم نے ہر ایک زپ کوڈ میں براڈ بینڈ کو بڑھانے کے لیے \$65 بلین کی سرمایہ کاری کی ہے۔ میں نیو یارک بھر میں \$665 ملین کی اہم سرمایہ کاری لانے کے لیے صدر Biden اور گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں۔"

نمانندہ Grace Meng نے کہا، "کانگریس میں، مجھے \$7.1 بلین کا ہنگامی کنیکٹیویٹی فنڈ بنانے میں مدد کرنے پر فخر ہے، جس نے کوئینز اور نیو یارک بھر میں سکولوں اور لائبریریوں کو وائی فائی ہاٹ سپاٹ، موڈیم، روٹرز، انٹرنیٹ سروس اور انٹرنیٹ والے آلات خریدنے میں مدد کی تاکہ ہم اپنے علاقوں میں انٹرنیٹ تک رسائی کو بڑھا سکیں۔ میں اس BEAD تخصیص کو سراہتے ہوئے بھی بہت پرجوش ہوں، اور یہ دیکھ کر خوشی ہوئی کہ دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کا قانون جسے میں نے پاس کرنے میں مدد کی ہے، ہماری ریاست میں خدمات مہیا کر رہا ہے۔ میں انٹرنیٹ اور براڈ بینڈ تک رسائی کو بہتر بنانے کے اہم مسئلے کی حمایت جاری رکھوں گی، اور میں ان فنڈز کا اعلان کرنے پر گورنر Hochul کی شکر گزار ہوں۔"

نمانندہ Joseph Morelle نے کہا، "واضح طور پر انٹرنیٹ تک رسائی اب کوئی عیاشی کی چیز نہیں رہی۔ یہ آج کے معاشرے میں حصہ لینے کے لیے ضروری ہے۔ بدقسمتی سے، ہمارے علاقے کے بہت سے خاندانوں میں اب بھی قابل اعتماد براڈ بینڈ کی کمی ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ میں مساوی انٹرنیٹ تک رسائی کی حمایت میں یہ وفاقی فنڈ فراہم کرنے میں کامیاب ہوا، اور میں گورنر Hochul کے اس عزم کو سراہتا ہوں کہ نیو یارک کے تمام مکینوں کو کامیابی کے لیے درکار اوزار موجود ہیں۔"

نمانندہ Jamaal Bowman نے کہا، "براڈ بینڈ تک رسائی ایک اہم وسیلہ ہے جو روزگار، تعلیم، اور بہت کچھ کے لیے نئے مواقع کھولے گا، خصوصاً ان علاقوں کے لیے جو دہائیوں سے فنڈز کی کمی اور تعصب کا شکار ہیں۔ مجھے اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ ریاست بھر میں نیو یارک کے لوگ ایک دوسرے سے جڑ سکتے ہیں اور ان سے سیکھ سکتے ہیں، ہمارے محروم علاقوں کو براڈ بینڈ فنڈنگ کا اعلان کرنے میں گورنر Hochul کے ساتھ شامل ہونے پر فخر ہے۔ یہ ہماری ریاست بھر میں ڈیجیٹل انصاف اور مواقع تک رسائی کو بہتر بنانے کے لیے ایک ضروری قدم ہے۔"

نمانندہ Richie Torres نے کہا، "قابل اعتماد، قابل رسائی، اور معیاری انٹرنیٹ تک رسائی اب عیاشی نہیں رہی۔ یہ روزمرہ کی زندگی کے تقریباً ہر پہلو کے لیے ایک ضرورت ہے۔ یہی ایک وجہ ہے کہ مجھے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کی حمایت کرنے پر فخر ہے، جو نیو یارک اور پورے امریکہ میں تاریخی اور اہم سرمایہ کاری

جاری رکھے ہوئے ہے۔ ہمارے بہت سے علاقے تاریخی طور پر آسانی سے آن لائن ہونے اور منسلک ہونے کی صلاحیت کے بغیر پیچھے رہ گئے ہیں۔ لیکن اس فنڈنگ کے ساتھ، ہماری ریاستی اور وفاقی حکومتیں براڈ بینڈ سروس کو مساوی طور پر تعینات کرنے کے لیے مل کر کام کریں گی تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کے ہر شہری کے پاس وہ انٹرنیٹ سروس ہے جس کی انہیں ضرورت ہے اور جس کے وہ مستحق ہیں۔"

دیگر ConnectALL پہل کاریاں

گورنر Hochul کی قیادت میں، ConnectALL دفتر اپنے براڈ بینڈ کے کام سے آگاہ کرنے کے لیے اہل علاقہ کی اتنی بڑی تعداد میں آراء جمع کر رہا ہے جو بے مثال ہے۔ ConnectALL نے حال ہی میں BEAD پانچ سالہ ایکشن پلان، BEAD ابتدائی تجویز، اور ریاستی ڈیجیٹل انصاف پلان پر پیش رفت سے آگاہ کرنے کے لیے [10 ڈیجیٹل انصاف سماعتی سیشنوں](#) کا سہ ماہی، ریاست گیر دورہ مکمل کیا۔ ConnectALL علاقائی شرکائے کار، اتحادیوں، اور ریاست بھر کے نیٹ ورکس کے ساتھ ملنا جاری رکھے گا، بشمول [ریاست نیو یارک انٹرنیٹ رسائی سروے](#) کے ذریعے، جو 30 جون کو بند ہو رہا ہے۔ ConnectALL ستمبر میں ریاست نیو یارک کے ڈیجیٹل انصاف پلان کو عوامی تبصرے کے لیے دستیاب کرائے گا۔

مزید برآں، ریاست نیو یارک وفاقی سستے کنیکٹیویٹی پروگرام میں ملک بھر میں اندراج کو جاری رکھے ہوئے ہے، جو کم آمدنی والے گھرانوں کی براڈ بینڈ تک رسائی کو بڑھانے کے لیے ملک گیر سبسڈی ہے۔ نیو یارک سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ آف پبلک سروس اور ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کی قیادت میں کثیر ایجنسی، کثیر الجہت رسائی کی کوششوں کے نتیجے میں نیو یارک نے پروگرام میں 1.3 ملین سے زائد گھرانوں کا اندراج کیا ہے۔

ایمپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "ہمارے براڈ بینڈ کنیکٹیویٹی میں سرمایہ کاری اقتصادی ترقی میں سرمایہ کاری ہے۔ علاقوں، ہماری مقامی حکومتوں اور شرکائے کار کے ساتھ تعاون کر کے، ہم ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کر سکتے ہیں، اپنے ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو بڑھا سکتے ہیں اور نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے سستا اور مساوی براڈ بینڈ لا سکتے ہیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)